

Mikro-, kis- és középvállalkozások munkahelyteremtő pályázatainak támogatása

A Nemzetgazdasági Minisztérium a mikro-, kis- és középvállalkozások számára munkahelyteremtő beruházási pályázatot hirdet a Nemzeti Foglalkoztatási Alapból. Az elmúlt évi kiemelkedő érdeklődés miatt az előző évi keretösszeg kétszerese, 10 milliárd Ft áll a pályázók rendelkezésére. A pályázatokat a beruházás helye szerinti fővárosi/megyei kormányhivatal munkaügyi központjához 2012. február 8-tól 2012. március 30-ig lehet benyújtani a pályázati dokumentációban meghatározott feltételek szerint.

A beruházásban érintett telephelyenként legalább 2 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló számára kell létesíteni új munkahelyet.

A támogatás formája: vissza nem térítendő. A támogatás mértéke: alaptámogatásként, nem regisztrált álláskereső személy esetén 1,4 millió Ft/új munkahely. Kiegészítő támogatásokkal együtt a pályázó akár 2,5 millió Ft/új munkahely mértékű fajlagos támogatást is igényelhet.

A támogatás intenzitása nem haladhatja meg középvállalkozások esetében az elszámolható beruházási költségeknek a 60%-át kisvállalkozások esetén a 70%-át. [\(bővebben\)](#)

Módszertani útmutató és ügyfélszolgálat az elvárt béremelés végrehajtásához

Megjelentek a munkabérek nettó értékének megőrzéséhez szükséges 2012. évi elvárt munkabéremeléssel, valamint a minimálbér és a garantált bérminimum megállapításával kapcsolatos kormányrendeletek. Annak érdekében, hogy az érintett munkáltatók gördülékenyen alkalmazhassák az új szabályozást, a Nemzetgazdasági Minisztérium útmutatót tett közzé. Az új szabályok alkalmazásánál merülhetnek fel jogértelmezési kérdések, ezért a Nemzetgazdasági Minisztérium átmenetileg tematikus ügyfélszolgálatot is működtet, hogy az érintett munkáltatókat és munkavállalókat segítse. Az elvárt béremeléssel és a szociális hozzájárulási adóból érvényesíthető adókedvezmény érvényesítésével kapcsolatos kérdéseit a berkompenzacio@ngm.gov.hu e-mail címen teheti fel.

[Az Útmutató teljes szövege ide kattintva olvasható.](#)

Várhatóan február végén, március elején megjelenik az elvárt béremelést segítő állami támogatásra vonatkozó pályázat, mely alapján kiegészítő kompenzáció elnyerésére nyílik lehetőség.

Karrier Híd Programban történő részvétel lehetőségéről

A Kormány a közigazgatási szervezet és az eljárások egyszerűsítésével, kisebb létszámmal is hatékonyan működő közigazgatást hozott létre. A kisebb létszámot célzó személyügyi intézkedésekhez kapcsolódóan, haladéktalanul elindította a Karrier Híd Programot.

A Program fő célja: az érintettek részére segítség nyújtása a mielőbbi, újbóli elhelyezkedés érdekében. Ez a cél az elbocsátásra került alkalmazottak magánszférában történő foglalkoztatásának támogatásával, és személyre szabott munkaerő-piaci szolgáltatások biztosításával kerül megvalósításra.

A leendő munkáltató számára a Program szociális hozzájárulási adókedvezményt biztosít. Az adókedvezmény mértéke, a munkavállalót terhelő közterhekkel és más levonásokkal nem csökkentett (bruttó) munkabér - de legfeljebb a minimálbér kétszeresének - 13,5 % - a. [Bővebben](#)

Folytatódik a TÁMOP 1.1.2 program

A 2011. áprilisában befejeződött TÁMOP 1.1.2 (2008-2011) program szellemiségét és céljait az Új Széchenyi Terv keretében 2011. május 1-től elindult TÁMOP 1.1.2 „A hátrányos helyzetűek foglalkoztathatóságának javítása (Decentralizált programok a konvergencia régiókban)” című projekt viszi tovább. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjának 2015. július 31-ig tartó projekt megvalósítási időszakban összesen 12.100 álláskereső bevonására nyílik lehetősége, amelyhez a forrást az Európai Unió biztosítja. 2012. évben 3.875 halmozottan hátrányos helyzetű személy bevonását tervezük. [Bővebben](#)

Munkaügyi Központ fontosabb hivatkozásai

[Új Széchenyi Terv](#) [Nyomtatványok](#) [Támogatások](#) [Pályázatok](#) [Munkaerő-piaci információk](#) [Elérhetőségek](#)